



Tête de robinet "Cascade"

FR



FR : Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.

- 1- Dévissez l'embout d'origine du robinet
- 2- Installez l'embout multi-fonction (utilisez l'un des joints inclus si nécessaire)
- 3- Choisissez l'un des 3 modes de jet (mettre suffisamment de pression pour le jet en cascade)

Caractéristiques techniques :

- Acier inoxydable

"Cascade" Hahnkopf

DE



DE: Achtung: Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme des Gerätes bitte sorgfältig durch und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf.

- 1- Schrauben Sie den Auslauf vom Wasserhahn ab.
- 2- Installieren der Tipp Multifunktionsgerät (Verwendung ggf. eine der mitgelieferten Dichtungen)
- 3- Wählen einen der 3 Strahlmodi (genug Druck für den Kaskadenstrahl)

Merkmale Techniken :

- Edelstahl

"Cascade" kraankop

NL



NL: Waarschuwing: Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het instrument gebruikt en bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik.

- 1- Schroef de kraanuitloop los
- 2- Installeren de punt multifunctioneel (gebruik (indien nodig een van de meegeleverde pakkingen)
- 3- Kiezen een van de 3 straalstanden (zet voldoende druk voor de cascadesstraal)

Functies technieken :

Roestvrij staal

"Cascade" faucet head

EN



EN: Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and retain it for future use.

- 1- Unscrew the faucet spout
- 2- Install the tip multi-function (use one of the included gaskets if needed)
- 3- Choose one of the 3 jet modes (put enough pressure for the cascade jet)

Features techniques :

- Stainless steel



IT: Attenzione: leggere attentamente il presente manuale di istruzioni prima di utilizzare lo strumento e conservarlo per un utilizzo futuro.

- 1- Svitare la bocca del rubinetto
- 2- Installare la punta multi-funzione (uso una delle guarnizioni incluse se necessario)
- 3- Scegliere una delle 3 modalità di getto (mettere pressione sufficiente per il getto a cascata)

Caratteristiche tecniche :

- Acciaio inossidabile

Cabezal de grifo "Cascade"

ES



ES: Advertencia: Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el instrumento y consérvelo para utilizarlo en el futuro.

- 1- Destornillar EL pico Del grifo
- 2- Instalar La punta multifunción (uso una de las juntas incluidas si es necesario)
- 3- Elegir uno de los 3 modos de chorro (poner suficiente presión para el chorro en cascada)

Características Técnicas :

- Acero inoxidable

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by / Importato da / Importado por :
CAPTELEC, 59170 Croix – France / www.captelec.fr

